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Föltámadús.
Nagy eszmék nem halnak meg, — 

nem kiegészítői a fold rögének , hogy 
fóloszlás legyen részük. Egyidőre elte­
metve lehetnek, de föltörik sirjok 
zárait és eget követelnek, mely őket 
megilleti. A kereszténység isteni Meg­
alapítója is alig 40 óráig volt a töld 
göröngye alá, a szentföld sziklái közé 
temetve , föltámadott onnan dicsőséggel.

A fölkelő nap országában indul 
meg ma ennek örömére az örvendező 
alleluja, ember milliók ajka végig 
röpíti az óvilágon , át az óczeán fölött 
az újvilágba, hogy azon keresztül a 
még nagyobb óczeán partjáig jusson; 
de ott sem áll meg, mig csak el nem 
végzi 24 óra alatt teljes kör futása 
pályáját a földtekén, melyet a bolygó 
csillagok közt a szent kereszt jelvénye 
különböztet meg a többitől.

Föltámadt Krisztus, hogy diadalt 
szerezzen a nagy eszméknek, melyek 
az emberiséget második évezrede, hogy 
boldogítani hivatva, küldve vannak. 
Nem az ő tisztaságuk és magasztos­
ságukon múlik, hogy még ma sem 
boldogíthatják az egész emberiséget. 
Kopik, szennyet ölthet még az arany 
is, mely ember kézen forog; sarat 
csinálhat az alpok ragyogó, fénylő 
hava is, mikor tiszta légii magasából 
emberlakta régiókba bocsátkozik alá. 
És ugyan érheti e szemrehányás érte 
a Napot, mely azt onnan, hogy hasz­
náljon, leküldötte?

A Megváltó isteni elvei sem kerül­
hették ki egyidőre a bal végzetet; de 
bízunk hozzá, hogy nem állandó e 
sikertelenségök, meghozza teljes győ 
zelmöket a jövő. Hullámzó mozgásban, 
koronként visszaesésekkel halad előre 
az emberiség értelmi és erkölcsi kul­
túrája , de a reparáczió ki nem marad 
soha. Az evangéliumi testvériséget nem
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A keresztény h it győzelme
czimu elbeszélés első éneke.

1 Megalkotva All a magyar nemzet birodalma, 
Megalkotta azt a fegyver és az ész hatalm a;
S nincs e földnek nagy határán erő vagy szerencse, 
Mely e nemzet birodalmát romjába temesse.

2 Ők, kik messze Ázsiában laktak vala hon not,
S új országot alapitni kerekedtek onnat,
Kgyezetes akarattal egy daliát tőnek.
Hódolniok kinek kelljen, fejedelmi főnek.

3 Álmot, ki az új hazának ösvényét nyomozta, 
Kezeiben egy nemzetnek villámát hordozta;
Miglen mint a terhes fölleg, viharos-sötéten, 
Megszállottak ama híres munkácsi vidéken.

4 Nagy az a föld, mit belátnak a hamvas Kárpátok, 
S azt a földet Árpád  alatt vetették alájok;
Heh sok harezot kelle vívni a dicső nemzetnek. 
Mig a zúgó folyamoknak urává lehettek.

5 S ezt a hazát nem egyedül kardjukkal szerezték, 
Melynek alá szolgaképen azegték a szerencsét,
De a kinek hire-neve élni fog örkké,
Mint Atilla  öröksége lön joggal övékké!

6 S kik a hódolt népségeket jobbágyokká tették.
A nemzeti kötelékbe testvérileg vették
Ama húnok maradványit, a kik Erdélyt bírván, 
Élő szobor voltak Etel birodalma sírján.

7 S mintha bennök Etelének új világa k eln e ,
Ők lettek a szomszéd népek isteni télelm e.
Kik fejedelmUl Zeoltot, Taktont hűségesen vallák . 
Megreuditék a világot az érczkani dalják.

mindig értelmezték a hatalmasok Isten 
és ember előtt való egyenlőségnek, 
teljes jogszolgáltatásnak , sőt sokszor 
rút önzés rejlett a magasztos szólamok 
alatt.

Hogy pedig az ember nemesebb 
lényének megfelelők az elvek, a me 
lyek föltámadása ünnepét a nyugoti 
kereszténység ma ü li, bizonyság arra 
az. hogy sokan élvezik gyakorlatban 
édes gyümölcseit, a nélkül hogy azok 
termő fáját méltányolni kívánnák és 
ebben sem tagadja meg magát az em­
beri természet, sőt akadnak időnkint 
még rágalmazói, ócsárlói is ; hol 
őszintén , hol nem , de

Fejeiket hajtogatják 
A tudomány-oligarchák.

De a mint a gubójába zárkozott 
selyemtermő hernyó bábja hasztalan 
tagadja a napfény áldásait, mert utóbb 
is annak éltető melege hívja őt sírjá­
ból elő, hogy szebb létet kezdessen 
vele: úgy a ma ünnepelt elveknek 
elmélet vagy gyakorlatból kicsinylői 
szintén az eszmék áldásai alatt élnek. 
Ezek az elvek mondották k i, hogy a 
földtekén nemzetiség, nyelv és elv 
különbség nélkül minden embertárs 
felebarát; hogy a nő nem csupán 
anyja a férfiú gyermekeinek , hanem 
egyenlő rangú élettárs, hites feleség; 
hogy a hadifogoly vagy színes ember­
fajta nem született rabszolga; hogy a 
Teremtőhöz való viszonya kifejezésében 
alkalmazkodhatik az ember a természet 
azon nyilatkozataihoz, a melyek között 
való élésre utalva van.

Örvendjünk tehát m a. e nivelláló 
elvek győzelem-ünnepén , hogy ki van 
szakítva az emberi szívből a szepara- 
tisztikus, a visszatolásra fölhatalmazó 
elv jogosultsága, hogy az eredet, 
szín és nézet különbözés nem választó 
fal többé, sőt ember az embert test­
vérül ölelheti át. Alleluja, alleluja!

8 Hazájukból mint a tenger hullámzatos árja, 
Ki-kicsaptak messze földön kalandokat járva 
Hogy örültek annak, ha a gólyák megjövének,
Ók meg messze világnézni útra kelhetének.

9 De mikor a gólyák újra tovakeltek innét.
Jöttek vissza győzelemmel, hozva tenger kincset, 
Melyet Német-, Olaszország, Burgundia földe 
Mint a drága béke árát elejökbe önte.

10 Nemzetüket félelmessé a kémény leventék 
Mind a világ népeinél ilyenképen tették;
S kik már rég a szebb műveltség hajiokiba tértek, 
Szövetségük óhajtották a szomszédos népek.

11 Követséget a nyugati császár ezért külde 
Gézához ki Tokion után a főszéket ülte;
Ezért hódolt a magyarnak az éjszaki lengyel.
S fűzte körül a fejdelmet hitves-szerelemmel.

21 Hithirdető férfiak is im ez okból jöttek,
A kik G y zá t megtérítvén s a nemzeti főket.
Nem az em ber, hanem inkább Isten dücse végett, 
Krisztus hite igéire oktaták a népet.

13. S az a nép , mely eddig kedvét csatazajban lelte , 
Harsány kürtön, kardcsengésen repesett a lelke, 
Azt az igét, melyet maga Isten fia szerzett, 
Figyelemmel hallgatá most az a vitéz uemzet.

14 lm ezért lön határozat odafönn az égben,
Hogy a iiépek óhajtása teljesedve légyen,
S a magyar nép Krisztus hitét leikébe fogadván, 
Keresztényül virágozzék a dicsőség ormán.

15 S kinek Isten színe élőt. fénylik örök széke,
S mind a többi angyaloknál nagyobb dicsősége, 
Hogy az ég s föld akaratja teljesedve légyen,
Szent Mihály a magyarokhoz jőve küldetésben. %

16 Hogy áldja meg szent erővel a hirdetők nyelvét, 
Engesztelje jobb érzésre a szilaj nép keblét,
S kiárasztva a mennyei kegyelemnek bővet, 
Koronázza meg a nemzet halhatatlan művét.

Valutareformunk és az aranybeszerzés.
Az akadémia 1888. évi Lévay-pályá- 

zatán, dicsérettel tüntettetett ki egy érte­
kezés a német birodalom valutareformjáról. 
Ez értekezés most megjelent az akadémia 
költségén és érdemesnek tartjuk abból 
közölni a következő részt, mely saját 
viszonyainkkal foglalkozik :

Monarchiánknak a reform alkalmával 
csak a nemzetközi valutakérdés mostani 
tényleges helyzetével szabad számolnia, 
még pedig oly képen , hogy teljes nyugalommal 
nézhesse a kereskedelmi nagyhatalmak 
harczát a valutakérdés végleges eldöntéséért. 
Monarchiánknak joga van a maga részét a 
világ aranykészletéből megszerezni, még 
pedig teljes szükségletét, azon jognál fogva, 
mely az államoknak megadja a jogot a 
fegyveres neutralitásra. A valutaharezban 
pedig a fegyveres neutralitás az arany valuta.

Alig hiszszük. hogy az aranyvaluta 
megvalósítása monarchiánk részére az arany 
szűke miatt legyőzhetetlen akadályokba 
ütköznék. Az arany szűke , ha a jelenben 
már általában fennforog, első sorban azt 
jelenti, hogy a forgalom nem éri be a pénz- 
forgalom alapját képező aranynyal a nélkül, 
hogy a jószágárak változást ne szenvedné­
nek , mert a forgalomnak a rendelkezésére 
álló pénzforgalmi eszköz mindig elég, ha 
az egyensúly a pénzforgalmi eszközök 
mennyisége és a reájuk irányzott kereslet 
között válság árán is jön létre. Arany 
tehát mindig szerezhető, ha kellőleg meg­
fizettetik. De monarchiánk az aranypiaczhoz 
nem is fordul oly értelembeu, a melyben 
tulajdonképen az aranymennyiség és a 
jószágok közötti megváltozott arány kérdés 
tárgyát szokta képezni. Monarchiánk jára 
dékban való tőkeelhelyezést kínál a beszer­
zendő arany helyett, már pedig a járadé­
kokban való tőkeelhelyezés még igen ala­
csony kamatláb mellett is sohasem volt 
oly keresett . mint épen most.

Más kérdés az , hogy a valutajáradé­
kunkban elhelyezett tőke egyenesen aranyban 
lévén szolgáltatandó, ez aranynak helyi 
áthelyezése nem tog-e nehézségekbe ütközni, 
miután az arany valószínűleg javarészben 
külföldről lesz beszerzendő még akkor is, 
ha sikerül a járadék egy nagyobb részét 
belföldön elhelyezni . mert vagy a belföldi 
aláíró által szolgáltatott fizetési eszközökön 
külföldi követeléseket lesz kénytelen szerezni

17 A daliás nemzet élén ekkor István állott,
Irtván , kinek apja Gejta  immár sírba szállott; 
István, a kit ezen névre jól keresztelőnek ,
Mert dicsőség koszorúja az ő nagy nevének.

18 Ő nagy lelke hogy betelt a szent kereszt hitével, 
Azzal együtt bételék az Isten erejével;
Hogy belátva a jövendő századok mélyébe,
A nemzetek életének nagy titkát megértse.

19 Őt ihlette legkiváltkép a mennyei szellem.
Hogy nyugalmat buzgó lelke addig ne is leljen, 
Mig az egész magyar nemzet keresztvalló nem lesz, 
Hogy közös bit kapcsolja a testvérnemietekhez.

20 Hogy országa úgy épüljön mintegy sziklaazálon.
És ügy győzzön minden időn és minden viszályon, 
Hogy a dicső honszerzőknek drága öröksége 
Gyarapodjék és ne legyen soha, soha vége!

21 lm ezért a fejedelem rendeletül a d u .
S hírnökeit azerteküldvén országul tudatta:
A keretztény rábízolgákat tzabadon boetátzák,
A i követte a nemzet it  a keretet valláiát.

22 Éljenek itt oly »zabádon mind a keretztények, 
Valamintha magyarokká tzületve lennének ;
E t az ige h irdetőit, a kik hozzánk jő n e k ,
Védjék mintegy vendégekül a nemzeti főbbek.

23 8 a nagy szívű fejedelem parancsolatjának
A hűséges magyarok mind rendre hódolának;
S kik a nemzet harczaiban rabszolgákká lettek ,
A keresztény szeretettől szabaddá születtek.

24 Csak Somogy zúg a fejedelmi parancsolat ellen , 
Mint a vihar lelke zúg az ősi rengetegben;
A szép Somogy, melynek földén az erős természet 
Hullámszerű tüneménykép ormokat tetézett.

25 Csak Somogy zúg. hol a nemzet legszilajabb törzse, 
A nyomorú béke napját CBak nehezen tűrte;
Mert Sátán, a tagadásnak ősi gonosz lelke.
A fejdelem parancsának ellene tüzelte.

és a külföldről beszolgáltatott arany az 
ottani forgalomra nézve elvész, oly szol­
gálatot teljesítve ezentúl, melyet eddig itt 
papírpénz teljesített.

Mindenekelőtt figyelembe kell vennünk , 
hogy a járadékunk fejében befolyó arany, 
nem fog kizárólag a jegybankok készletéből 
vétetni, hanem a forgalomban levő nagy­
mennyiségű aranykészletek is be fognak 
vonatni az aranyszolgáltatás műveletébe, 
és másodszor figyelembe kell vennünk , 
hogy az arany nem lesz egyszerre szolgál­
tatandó , mit valószínűleg a jegybankok 
tetemes kamatemelésekkel gátolnák meg, 
hanem olyképen , hogy az adósság átvételére 
vállalkozó konzorcziurn befolyó követeléseit 
lassankint és az egész világra fogja felosz­
tani . a nemzetközi váltó-arbitrage megmu­
tatván neki az ú ta t , hogy hol szerezheti 
meg legkönnyebben követeléseiért az ellen­
értéket aranyban.

Európa nagy nemesfém-transactiói kö­
zül az első , franczia hadisarezfizetés példája 
nem nyújt teljes analógiát azért, mert az 
aranyért való küzdelem akkor még nem 
létezett legalább azon mérvben, mint m a, 
de másrészt e művelet fogalmat nyújt arró l, 
hogy a legóriásibb nemesfém-ügyletek is 
ügyes intézéssel a bankári szervezet mai 
állapota mellett mily könnyen hajthatók 
végre. A német aranybeszerzés , a mennyiben 
nem azonos a hadisarcz fizetésével, szintén 
nem egészen analog, a hosszú évekre kiter­
jedő műveletek folytán. melyek ezenkívül 
nem mint kölcsön-elhelyezés, hanem mint 
ezüsteladás jelentkeztek. Ellenben igen 
hasonlít a monarchiánk által felveendő 
kölcsönhöz az olasz valutakölcsön, mely 
arra hagy következtetni, hogy a mi, 
mondjuk 600 millió frankos kölcsönünk — 
e számot említjük, a nélkül, hogy annak 
preczizitására különös súlyt fektetnénk — 
valami különös akadályokba nem fog 
ütközni. Az olasz valutakölcsön 644 millió 
lírát bocsátott az olasz kormány rendel­
kezésére. A szerződés szerint, melyet a 
kormány a konzorcziurn tejével, az olasz 
nemzeti bankkal kötött. 1881. ápril 1-től 
1882 szeptember 30-dikáig 444 millió arany 
és 200 millió ezüst volt szállítandó. A 
konzorcziurn még a szerződési határidő előtt 
beszállította az egész összeget. 44 milliót 
aranyban a nemzeti banknak. 600 milliót 
a kincstárnak, ez utóbbi összegből 444 
milliót aranyban, 156 milliót ezüstben. Ez

26 Mert a pokol kárhozatos szelleme, a Sátán,
Az igaz hit világának terjedését látván,
Iszonyatos haragra gyúlt a magyarok tettén,
S törte minden gondolatját a magyarok vesztén.

27 S hogy a viszály legyen Árpád nemzetének veszte, 
Társaivá a pogányság táltosait vette,
Mint a kiken az atyáknak vallásához liüvek 
Rendületlen bizalommal s kegyelettel csüggtek.

2* Ott hirdette lenn Somogybán, s vele mind a táltos, 
Hogy István a magyar népre átkot és romlást hoz. 
S nem lehet, hogy a nemzetet az az eskü kösse, 
Melyet önnön fejedelme maga tiprott össze.

29 Idegenek söpredéke gyűl a magyar földön.
Hogy az új hit örve alatt a nemzetre törjön;
S a mely népet leigázott a hős atyák karja. 
Szolgaságba a magyart most majd az a nép hajtja.

30 Ezért zajong mint a vibar büszke Somogy népe. 
Ezért szegül a fejedelmi parancs ellenébe;
Ezért nincsen nyugodalma somogyi Eoppánynak,
A legerösb, legszilajabb nemzetség urának.

31 A somogyi nemzetségnek büszke nemzetfője,
Meg az ősök vallásának vala követője ;
Reménységét a pogányság ő benne vetette,
Hogy a nemzet fejedelmét jobb útra vezesse.

32 És ime, hogy a táltosok a berek kövénél, 
Ünnepszeren a dicső nap vérszinű kelténél 
A magyarok istenének áldozatot tőnek ,
A pokoli szellem á ltö  csodajelet vönek.

33 Lángoló kard csapott ki az áldozat ttlzéből ,
S szózat hallott a hirtelen éjbeborult égből;
8  egy villám a tölgybe csapott, mely századok ÓU 
Koronáját diadalmas büszkeséggel hordta. x

34 A táltosok, kik rég várták, hogy maga az Isten 
Verje föl a magyarságot az új vallás ellen,
Most a Sátán-adta jelben igaz csodát látva, 
Mintegy égi küldetéssel meutek Soinogyvárbs.

A’rődi Dániel.
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utóbbi két összeg egy része nem került 
Olaszországba, hanem az ország külföldi 
tartozásainak kiegyenlítésére fordittatott 
A kincstár kezébe mint etiektiv érez 398 2 
millió líra került aranyban és 857 millió 
ezüstben, a nélkül, hogy a világpiaci 
valami megrázkodást érzett volna. Tanulságos 
a beszállított arany származási helye. 
Francziaország 66 7 millió frankot, Amerika 
65*8 ni lid Mérne toriság 65*5 millió, Anglia 
592 millió, Olaszország 58 4 millió, 
Ausztria Magyarország 38-5 millió, Orosz­
ország 25 2 millió. Ausztrália 10 millió, 
Dánia 5 5 millió és Belgium 22 millió 
frankot szolgáltatott. Ezen számok mutatják , 
hogy egy ily művelet kiterjed az egész 
világra.

Figyelembe veendő továbbá, hogy az 
olasz valutakülcsön idejében . a világpiaci 
az előző uagy amerikai aranybevitelek toly- 
tán sokkal idegesebb vo lt, mint most; hogy 
a nemesfém-termelés még mindig 400—500 
millió márkát tesz ki; és hogy az amerikai 
valutatörvények legújabb fejleménye való 
sziniileg az amerikai aranyat mozgéko­
nyabbá fogja tenni.

Alig volna indokolva azon félelem, 
hogy az igy beszerzett arany forgalomból 
ismét kiszivárogjon. Nem szabad e tekin 
tetben felednünk . hogy egv húszfrankos 
sem megy ki az ország területéről a nélkül. 
hogy meg ne fizettetnék . már pedig úgy a 
statisztika, mint a váltóárfolyamunk azt 
mutatják, hogy nekünk többet fizetnek, 
mint a mennyit mi fizetünk külföldre. De 
ha fizetési mérlegünk alakulata változnék 
is, az az eset hogy valamely ország, ha 
pénzforgalmának szabad mozgása van bizto­
sítva. ne tartaná meg vagy szerezné vissza 
a forgalmára szükséges pénzeszközöket, 
képzelhetetlen. A nemzetközi kereskedelem 
azt egészen önmüködöleg elvégzi, hogy 
egyik gazdasági terület se bírjon huzamosan 
se több se kevesebb penztorgalmi eszközzel. 
mint a mennyire a külföldi készlethez 
viszonyítva szüksége van . még az esetben 
is. ha mint mouarchiáuk, a külföldnek 
tetemes tókékkel tartozik. A helyes bank- 
politikának pedig feladatát képezi arra 
ügyelni, hogy ily hiányok időnkint se 
álliauak elő. Feltéve, mindig, hogy a 
valuta nemzetközisége az ily kiegyenlítéseket 
megengedi és feltéve. hogy az ország kész- 
pénzbeli szükségletét nem elégítheti ki. 
nemzetköci fizetési eszközt nem képező 
pénzforgalmi eszközökkel.

Épen ezért kívánatos, hogy kicsinyes 
tinancziális indokok ne vezessenek arra, 
hogy forgalmunkat veszélyeztessük oly fize­
té s i eszközökkel, melyek egyáltalán, vagy 
legalább veszteség nélkül , a mai viszonyok 
között nem exportképesek. Ily veszélyes 
eszköz volna a kívánatos váltópénz meny- 
nyiségén felüli, esetleg magas nemesfém­
tartalommal is bíró, teljes fizetési eszközt 
képező ezüstpénz. Ily ezüstpénz helyett 
aranynak beszerzése nem kerülhet többe, 
mint a mennyi a különbség forintunk bevál­
tási árfolyama és az ezüst forint piaezi ára 
között; már pedig az újabb tünetek az 
ezüstpiaczon azt mutatják, hogy nagyobbá 
veszélye annak , hogy valutarendezésünket 
a magas ezüstár zavarja meg. mintsem 
hogy ezüstünk eladásánál nagy veszteséget 
legyünk kénytelenek szenvedni.

A tinancziális szempontnak még sokkal 
inkább megfelelne, és valutáris szempontból 
sem volna sokkal veszélyesebb, ha ily 
ezüst helyett némi papírpénz tartatnék 
forgalomban. mire épen a német valuta­
rendezés ad példát Már pedig megjegyzendő, 
hogy mig a német ezüstcouranspénz forga­
lomban maradása a kényszerhelyzetnek 
folyománya, addig a papírpénz kezdettől 
fogva a valutarendezés tervén belül tart- 
tatott meg, minden félelem nélkül attól, 
hogy a papírpénz veszélyt rejtene magában. 
A német példát mindig szem előtt tartva, 
azt se feledjük . hogy a papírpénz a pénz 
tári készletekkel arany ellenében mindig 
beváltható és kényszertorgalommal nem bir, 
mig a teljes értékű ezüstpénz mindkét 
tulajdonságot nélkülözi és így azon viszás- 
sággal jár. hogy hitelpénzt képez a nélkül, 
hogy annak tulajdonságaival fel volna 
ruházva.

Általában addig, mig az ezüst nem 
képez teljes nemzetközi pénzt, az ezüstpénz 
nemesfém tartalmában rejlő előnye a papír­
pénz felett, gyakorlatilag csak akkor jut 
ervéhyre, ha egy ország aranypénzben már 
fizetőképtelen. Már pedig valamely valuta­
rendszer megállapításánál ezen szempont 
alig érdemli meg. hogy a teljesen export 
képes pénzforgalom megvalósitásanak rová 
sára érvényesüljön, annál kevésbé, mert 
egy aranyban mar fizetés képtelen ország 
teljes árfolyambukását a csekély mennyiségű 
ezüstpénz — és csak csekély mennyiségről 
lehet szó ugyancsak ideigóráig tarthatja 
vissza. M. P.

Színház.
S z o m b a to n  Pauli Mariska a „Su- 

hancz“ -ot mutatta be szép számú közönség 
előtt. Kedves játéka v a s á r n a p r a  a „Tót

leányához tele házat vonzott. Hétfőn a 
karszemélyzet javára „A vén baka és fia 
a huszár* ment, melyben a főszerepeket 
maguk a kardalosok vitték elég jó sikerrel, 
de kevés anyagi haszonnal.

Innét a társulat Szolnokba ment. Ha 
már most Pesti Dobó színigazgatók műkö­
désére általános visszatekintést vetünk. 
nem mondhatjuk őket ugyan minden hibá­
tól menteknek, de nyugodt lélekkel vall­
hatjuk , hogy minden tőlök telhetőt meg­
tettek közönségünk műigényeinek kielégité 
sére. Hogy ez nekik nem egészen sikerült, 
annak oka nemcsak bennük, de közönsé­
günk közönyösségében és kiválóan siralmas 
színházi viszonyainkban rejlik. Nagyon 
ideje volna már. hogy hatóságunk megmen­
tené városunkat ama pirító megjegyzések 
tői, melyeket hallanunk kell, valahányszor 
idegen ember jön e színháznak nevezett 
hodályba.

Vigasztaló azonban a körülmény, hogy 
városunk nagyérdemű polgármestere , a 
.Katona kör* közgyűlésében idevágó fontos 
nyilatkozatot tett. óhajtjuk, hogy jóakaró 
buzgalmának sikerüljön e kéidést úgy meg­
oldania. mint azt tekintélyes városunk re 
putátiója megkívánja. R ef ereim.

I R O D A L O M .
=  F e u i 1 e t O k tá v  u to l s ó  r e g é ­

n y e . Feuillet Oktáv a két hó előtt elhunyt 
világhírű franczia regényíró legutolsó müve: 
a „Művészbecsület* czimu kétkötetes regény 
most jelent meg Singer és Wolfner Egyetemes 
Regénytárában. A halhatatlan költő hattyú­
dala, e ragyogó szépségű mű, méltó befeje­
zése az ő alkotásai hosszú sorozatának. A 
mi Feuillet Oktávot a jelenkor legnagyobb 
regényírójává tette: a gondolkozás nemes­
sége. az életnek költői felfogása, a csodá­
latos elevenségű rajz, a művészi meseszö 
vés — az mind benne van a „Müvészbecsii- 
let“ köteteiben; sőt a mester e végső re­
meke fölötte áll többi műveinek, megragadó 
hatalmasságú drámaiságával Érdekfeszitő, 
óriás arányokban növő erejű dráma ez a 
regény, melynek végső katasztrófája megráz, 
de ki is békit, mert Feuillet világnézetének 
tiszta fénye sugározza be a romokat. A 
, Művészbecsület“ sikere példátlan . eredetije 
három hét alatt százötven kiadást ért. A 
magyar fordítás vászonba kötött kitünően 
szép kiállítású két kötetének ára 1 frt.

=  H aszn o s és i d ősze r ű munkára 
hirdet előfizetést Tarczali Dezső nyíregyhá­
zai könyvkereskedő, cziine: Szőlőmivelési 
ugar rendszer általában. de Jegfőképen a 
homok talajon.* A mű szerzője Czapáry 
Albert műkertész, gazdasági iró. Mint 
a felhívásból olvassuk, a mű három fejezetre 
oszlik: az első fejezetben értekezik a szerző 
a levél sajátságairól általánosan és a szőlő­
levél fejlődés kiváló fontosságú hivatá­
sáról a második fejezetben fejtegeti ki- 
raeritőleg a szőlőnövény természetét: mig 
a 3-ik fejezetben rátér a szőlő ugar­
rendszer szerint való mivelés módjának 
szakszerű előadására: előadja ezen rendszer­
nek már betelepített területeken való alkal­
mazásának könnyen kivihető módját, meg­
világítja a termővessző vízszintes vonalon 
alól való lehajlitásának a bő termés előidézé­
sére vonatkozó nagyfontosságát; ismerteti az 
ezen rendszernél alkalmazandó feltűnő egy 
szerüségű metszés módot; a szőlő zöld mun­
k á já t, trágyázását és végre értekezik a 
szüretelésről. Mint a felhívásból kivesz- 
szük , ez oly munkának Ígérkezik. amelyet 
megszerzni minden szőlő birtokosnak aján­
lunk. A mű előfiizetési ára 40 kr., tehát 
oly csekély, hogy azt bárki megszerezheti; 
bolti ára jóval magasabb leend. Az előli 
zetési összeg fenti könnvkereskedés czimére 
küldendő be.

=  Az é p í té s i  idény beálltával ajánl­
juk úgy az építészek . építő iparosok, gyáro­
sok, mérnökök és vállalkozók. valamintazépít­
kező gazdaközönség figyelmébe Gona Béla 
műszaki tanácsos műegyetemi m. tanárnak 
a Gazdasági Mérnök szerkesztőjének „Epi 
tési Tanácsadó* czimű müvét. melyből most 
jelent meg a 9-ik füzet, a következő tarta­
lommal : Az építési idő beosztása na 
gyobb bérházak építésénél, az épületek 
leltározása, az épületek biztosítása tűzkár 
ellen. A füzethez a debreczeni ref. tem­
plom hosszmetszeti és alaprajza, valamint 
egv csinos aprómarhaól rajzai csatolvák. 
Az építési Tanácsadó összesen mintegy 30 
füzetben jelenik meg Egy füzet ára 30 
kr. Előfizetni lehet egy évre 18 füzetre 
5 frt 40 k rra l, félévre 9 füzetre 2 fit 70 
krral. A megrendelések és előfizetések a 
mű kiadójához itj. Nágel Otto kenv\keres­
kedőhöz intéiendők. Budapestre Vili Mu 
zeum körút a Nemzeti színház bérházában.

— A z a u s z t r ia i  m a g á n jo g  r e n d ­
sz e re . Irta Dr. Bozóky Alajos, kit taná­
csos, a nagyváradi kir. jogakadémia igaz­
g a t ja .  képesített egyetemi magántanár. 
Budapest, 1891. Pallas irodalmi és nyom­
dai részvénytársaság. Az egész munka 35 
nyomtatott Ívből fog álla ni . melyből az 
Általános részt tartalmazó Első tüzet (16

iv) a sajtót már elhagyta, mig a különös 
reszt tartalmazó Második füzet még ez év 
folytán fog megjelenni. A Pallas irodalmi 
részvénytársaság a fentebbi mű kiadása 
által egy, a hazai jogirodalmunkban már 
évtizedek óta érezhető, hézagot kívánt ki­
pótolni. Az illetékes jogászkörök tudják 
legjobban. hogy ámbár az ausztriai ált. 
polg. törvénykönyv az országbírói értekez­
let által kidolgozott ideiglenes törvényke­
zési szabályok által csak igen kis részben 
hagyatott nálunk érvényben, és csak az 
erdélyi részekben érvényes nagyjában véve, 
azért mégis lépten-nyoraon tudomást kell 
nekünk vennünk az ausztriai magánjogról, 
az egyiknek ezen , a másiknak más okból, de 
ignorálni nem ignorálhatjuk. És nem fogjuk 
akkor sem ignorálhatni, ha valahára a régi 
óhajtott általános magyar polgári törvény- 
könyv lesz hazai magánjogunknak tőfor­
rása. Még ha nem bírt volna is nálunk 
soha tételes érvénynyel és ha nem gyako­
rolt volna is saját hazai jogunk fejlődésére 
oly lényeges befolyást, nem hagyhatnék 
figyelmen kívül azt a közjogi kapcsolatot, 
mely hazánkat saját állami alaptörvényeink 
értelmében Ausztriához fűzi s ebből folyó- 
lag azt a sűrű érintkezést sem, mely a 
velünk szövetségben élő szomszéd állam 
magánjogának ismeretét a magyar jogászra 
nézve kívánatossá, sőt elkriilhetetlenül szük­
ségessé teszi. A fentebbi mű nem egyszerű 
magyarázat (coramentár) az ausztriai pol­
gári törvénykönyvhez, hanem rendszeresen, 
még pedig a mai tudomány és törvényhozás 
részéről általánosan elfogadott rendszer sze­
rint tárgyalja az ausztriai magánjogot. A 
jelen nemzedéknek ismernie kell a tudomány 
mai színvonalát, ismernie az ausztriai pol­
gári törvénykönyvnek ma már tarthatatlan 
álláspontjait, hogy azután annál jobban 
megtudja becsülni a sok tekintetben előre­
haladt tudomány alapján készülő magyar 
polgári törvénykönyvet. Egy ilyen munka 
nemcsak a jogtanuló ifjúságnak, hanem 
minden gyakorlati jogásznak is bizonyára 
hasznos szolgálatot fog tenni. A megjelent 
Első rész ára 1 frt 80 kr s kapható minden 
hazai könyvkereskedésben.

K Ü L Ö N F É L É K .
Boldog húsvéti ünnepeket 

kívánunk lapunk t. olvasóinak  
és barátainak!

Figyelmeztetés a választókhoz.
A jövő évben lesznek az általános ország- 
gyűlési választások E választásoknál azon 
polgárok fognak bírni választói joggal, a 
kik ez idén elkészítendő választói névjegy­
zékbe be fognak Íratni. Ebbe pedig az 1874. 
XXXIII. és az 1875-iki IV. tczikkek ér­
telmében csak azok vehetők fel, a kik az 
ott meghatározott feltételeken kívül a meg­
előző évi — tehát az 1890 ki egyenes adót, 
illetőleg az ennek megfelelő adóhátralékot 
— folyó évi április 15 ig lefizették. Köte­
lességünknek tartjuk erre figyelmeztetni 
olvasóinkat , hogy a törvény említett ren­
delkezésének megfelelni el ne mulasszák , 
nehogy a választói névjegyzékből kihagyat­
ván, választói joguktól elessenek.

— Az új városháza terveinek meg- 
b irálására a kereskedelemügyi minisztérium 
részéről L u k s e  F á b r y  B é la  osztály- 
tanácsos, a „József műegyetem* részéről 
S te in d l  Im re tanár és a „magyar mérnök 
és építész egylet* részéről S c h u le k  F r i ­
g y e s  építész tanár urak ápril hó 1-én dél­
után a gyorsvonattal városunkba érkeznek. 
A városház terveinek megbirálása a tanács­
teremben, ápril 2-án reggel 9 órakor veszi 
kezdetét. A bírálat eredménye a jövő hó 
elején tartamié közgyűlés elé terjesztetik 
és itt lesz eldöntve, hogy melyik terv sze­
rint építünk és melyik érdemelte meg az 
első dijat.

Felhívás és kérelem. A kecskeméti 
jótékony nőegylet választmánya által a 
,, jótékonyság“ jelszó mellett megindított 
jótékonyczélú gyűjtést csak L betűig hatá­
rozta vezetni. Felkérem tehát az L betűt 
képviselő úrnőket, kiknek többé felszólító 
levelet irniok nem kell, hogy az adományt 
küldjék mielőbb K betűnek és igy tovább 
vissza B betűig. Továbbá igen felkérem 
azon t. úrnőket is, kikhez már érkezett 
gyűjtés visszafelé, szíveskedjenek azt mi­
előbb továbbítani. Elnöki megbízásból : Dr. 
Horváth Mihály, egyleti titkár.

A kecskeméti zenekedvelők egy­
lete által f. hó 21-én a pártoló tagok tisz­
teletére rendezett hangverseny igen szép 
számú közönség érdeklődése mellett tarta­
tott meg. A hangverseny erkölcsi sikerét 
már előre biztosította a rendezőség által 
ügyesen összeállított, változatos műsor. Úgy 
a nyitány, mint az egyleti zenekar által 
preczizitással előadott többi darabok is 
osztatlan tetszésben részesültek. Az estély 
fénypontját képezte a műsor harmadik 
száma: La serenata legenda valaque, me­
lyet T ó th  B ir ik e  k.a. énekelt, P re dics 
I ré n  k. a. hegedű és B o u rd eau x  G éza 
úr zongora kísérete mellett. T ó th  B ir ik e

k. a. behízelgő kedves éneke, ennek köz 
vétlensége , hangjának ügyes színezése any- 
nyira ismeretes, hogy újabb dicséretünkre 
nem szorul. Úgy a legenda , de különösen 
a közönség tapsai folytán elénekelt népdalai 
szűnni nem akaró éljenzésekkel fogadtattak. 
A tapsokból bőven kijutott és pedig nagyon 
méltán P re d ic s  Irén  k. a.-nak és B o u r­
deaux  Géza úrnak is. A hangversenyt 
táncz követte , mely csak éjfél után ért véget.

— Nyilvános köszönet. H e n t a 11 e r 
L aj osné  , színművésznő ő nagysága . szín­
társulatunknál közelebb történt kedves em­
lékű vendégszereplését azáltal is felejt­
hetetlenné tette, hogy kegyes volt 10 frtot. 
rendelkezésemre bocsátani, a város mene­
dékházi szegényei közt , husvét ünnepén 
felekezeti tekintet nélkül való kiosztás 
végett. E nemes szivű adományért - a 
hálára kötelezett szegények nevében is 
fogadja forró köszönetem nyilvánítását. 
Kecskeméten, 1891. márczius 25. Vámos 
Béla r. főkapitány.

— Beniczky Ferencz, városunk 
főispánja néhány nap óta súlyos beteg. 
Állapota azonban — mint örömmel értesü­
lünk — aggodalomra egyáltalán nem ad okot.

— Az abony-kécskei vasút nyom jel­
zési munkálatait a múlt héten fejezték be.

— Zeneestély. A városunk által segé­
lyezett zenedében , folyó hó 22-én vasárnap 
d. u. 5'/a órakor szép számú intelligens 
közönség jelenlétében , igen sikerült zene­
estély tartatott. Szabados Géza zenedei 
igazgató, Chiovini Lajos zenetanárral egyet­
értve rövid egy hó lefolyása alatt most 
másodízben részeltette a zene iránt érdek­
lődő művelt közönséget ilynemű élvezetben. 
Igen helyesen Mert ez által, midőn egy­
részt bepillantást enged a zenede beléletébe, 
alkalmat szolgáltatván a szülőknek a taní­
tás, a helyes oktatás mikéntjének bírála­
tába : másrészről tehetséges és ambitiosus 
növendékeit a nyilvánosság előtt való sze­
repléssel játékbeli ügyességre, önállóságra 
szoktatja. A műsor hét pontból állott és 
elég változatosan volt összeállítva, a meny­
ben volt zongora-, hegedű . ének- és czim- 
balom játék. Az előadott darabok mind jól 
sikerültek , már a mennyire zenedei nővén 
dékektől várni, kívánni lehet. Különösen 
Szabó Juliska éneke, Vitz Irma czimbalom- 
játéka és Popper Aladár hegedűjátéka kel­
tettek nagyobb érdeklődést, a kiknek ismé 
telni is kellett. A közönség e kis zenees- 
télylvel általában meg volt elégedve; s 
azzal a tudattal távoztak, hogy a zenede 
tőle telhetőleg iparkodik a gyermekeiket 
zenére taníttató szülők igényeit kielégíteni, 
illetve az eléje tűzött czélt elérni.

— A szentháromság szobor restau­
rálása engedélyét kérte két derék polgár­
társunk: L a b a n c z  Im re  és J u h á s z  
I s t v á n  a kath. egyháztanácstól. Mivel 
pedig e monumentális mű időviselés okozta 
sérüléseit, nemes áldozatkészséggel önkölt­
ségükön ajánlkoztak kiigazittatni: a kath. 
egyház tanácsa nemcsak megadta rá az en- 
gedelmet, de meg is köszöni a jótékonysá­
got, -  csak azt kötve ki. hogy a meg­
újítás tervét a városi tanács mint a 
középületek leghivatottahb őre — elé ter- 
jeszszék be.

— Halálozás. A következő gyászje­
lentést vettük: Alulírottak mélyen szomo­
rodott szívvel jelentik forrón szeretett és 
felejthetetlen férjének, illetve atyjuk, ip- 
juk, nagyatyjuk s dédatyjának Kisgessényi 
Gegus Sámuel úrnak , köz- és váltó ügyvéd 
s volt váltó jegyzőnek, 1891. évi márczius 
hó 24-én reggeli 3 ’/tt órakor, hosszas szen­
vedés után , élete 88-ik és boldog házassá­
gának 47-ik évében történt gyászos elhuny­
tat. A boldogultnak földi maradványai 
1891. évi márczius hó 26 án délután ’/a^ 
órakor fognak a gyászházból : IV. kér., 
Eskütér 7. sz. a., az ágost. evang. egyház 
szertartásai szerint a kerepesi út melletti 
sirkertben örök nyugalomra tétetni. Buda­
pest, 1891. márczius hó 24-én. Áldás és 
béke lengjen porai fölött! özv. Gegus Sá- 
muelné szül. Molnár Emília neje. Boleman 
Lajosné szül. Gegus Adél . Drexler Béláné 
szül. Gegus Malvin , özv. Bánik Istvánná 
sz.iil. Gegus Gizella gyermekei. Boleman 
Lajos, Drexler Béla vejei, Dr. Gegus Gusz­
táv unokaveje. Dr. Gegus Gusztávné szül. 
Drexler Nelli, Boleman Margit. Ernő, 
Emília és Géza, Bánik Irén, Miklós és 
Edith unokái, Gegus Irén dédunokája.

A helybeli első zenekart. Balog 
B a n d i, a zenekar vezetője az utolsó idő­
ben csaknem teljesen újjászervezte. A zene­
kar tagjainak mostani összhangzó, ügyes 
betanításról tanúskodó játéka teljesen meg­
felel az első banda régi jó hírnevének.

A középiskolai tanulók tornaver­
senye iránt, mely a pünkösdi ünnepek al­
kalmával május hó 17-én tartatik meg, oly 
nagy az érdeklődés, hogy a márczius hó 
15-ig kitűzött határidőig több, mint négy 
ez e r  tanuló jelentkezett úgy a fővárosból, 
mint a vidékről , igy tehát nemcsak hogy 
biztosítva van az ünnepély sikere, hanem 
a fővárosi iskolák jelentkezőit redukálni 
is kell, különben a versenytéren a tanulók 
el nem férhetnének.
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— Csatorna a Duna és Tisza közt.
A fóldmivelési miniszter, — mint az , Építő 
ipar* írja — a kereskedelmi miniszterrel 
egyetértőleg Massalsxki József, franczia 
tengerészeti felügyelőnek egy évre előmun­
kálati engedélyt adott Budapest és Szegeit, 
valamint Szabadka és Kula közt építendő 
csatornára. E csatorna a Dunát kömé össze 
a Tiszával és Budapestről Kecskeméten át 
Szegedre, más részt Szabadkáról Kulára 
vezetne.

— A fogház gyermeke. Izgalmas napja 
volt a helybeli kir. ügyészségi fogháznak 
folyó hó 22 én vasárnap a délutáni órákban. 
A támadt sürgés forgás, a togházőrök lotás- 
futása azt árulta el, hogy valami rendkívüli 
történik a mogorva csendes falak között. A 
sürgés-forgást, mint kitűnt, egy ártatlan 
kis teremtés, kinek M észáro s T eréz  
helybeli illetőségű lopás miatt hat havi 
börtönre ítélt nő adott életet, okozta. A 
kis poronty azonnal megkereszteltetett, 
mikor is József nevet nyert.

— Népmozgalmi kimutatás. A tiszti 
főorvosi hivatal kimutatása szerint a folyó 
évi márcz. 15-től 21-ig született 24 fi, 16 
nőnemű , összesen 40 gyermek , ez idő alatt 
elhalt 18 fi, 16 nőnemű, vagyis összesen
34 egyén , ekként a szaporulat 6. Az egészségi 
állapotok kedvezők, ragályos betegedés 
egyetlen egy esetben sem fordult elő.

— Köszönet nyilvánítás. K e c s k e ­
m éti H erz úr a főreáliskolai tanulókat 
.Segítő egyesület alapitó tagja lett 40 frt 
lefizetésével; köszönetét mond e jótékony­
ságért a tőreáliskolai tanártestület.

— Kir. adóhivatal Fólegyházán A 
pénzügyminiszter Félegyháza képviselőjének 
és polgármesterének megígérte, hogy Fél­
egyháza nem sokára vissza fogja kapni az 
adóhivatalt, melyet a város intézői annak 
idejében oly könnyű szerrel és elég meg­
gondolatlanul , a város lakosságának rová­
sára engedtek el városukból. A miniszter 
most 10 új adóhivatalt szándékozik telálli 
tani és ezek között Félegyháza is ben- 
foglaltatik.

— A helybeli ipartestület t. hó 25-én 
tartotta meg tisztújító közgyűlését. Az 
ipartestület elnökének: L édeczy Is tv á n , 
kádár ; alelnököknek : T a jcsik  M á ty ás, 
műszerkovács és T ó th  L ászló  kalapos 
választattak meg. Főjegyző lett Bán Já n o s  
313 szavazattal N agy  Im re 43 szavazata 
ellen. Különösen a főjegyzői állás betölté­
sénél fejtetett ki nagy korteskedés. Még 
személyeskedő pamflettek is nyomattak, 
melyekben az ellenfelek bizony nem valami 
nagyon udvarias és kíméletes módon báutak 
el egymással. Jegyzőnek: V ida Jó z se f  
választatott meg. Az ipartestület évi jelen 
tését lapunk jövő számában közölni fogjuk.

— Szülői gondatlanság. M észáros 
L ászló  8. tized 76. sz. a. lakos szíjgyártó 
iparos 5 éves István nevű gyermeke t. évi 
márcz. hó 23-án délelőtt zsíros szódát ivott, 
azonban a tiszti orvosi hivatalban gyorsan 
alkalmazott orvosi segély folytán a szeren 
csétlen kis gyermeket sikerült megmenteni.

— Új ügyvédek. Dr. M a g y ary  G éza, 
a helybeli jogakademia kitűnő készültségű 
fiatal tanára t. hó 24-én kitűnő sikerrel 
tette le az ügyvédi vizsgálatot. Hasonló 
sikerrel tette le az ügyvédi vizsgálatot két 
hét előtt Dr. S zászy  B éla , jogakademiai 
tanár úr is. Fogadják üdvözletünket!

— Öngyilkosság. Az öngyilkosságok 
száma napról-napra szaporodik; alig múlik 
el hét, hogy egy két öngyilkossági esetről 
hirt ne adnánk. Ha másban nem is, ebben 
legalább kezdünk a fővároshoz hasonlítani 
Folyó hó 22 én délelőtt 10 órakor F a rk a s  
Já n o s  kecskeméti születésű 37 éves nőtlen 
tanyás, Szappanos János városföldi tanyáján 
golyóval vetett véget életének. Tettének 
oka gyógyithatlan betegsége volt. Hullája 
a polgári kórházba szállíttatván, orvos 
rendőrileg bonczoltatott.

— Csütörtök este 8'/a órakor lesz 
72-ik évfordulója a rémletes éjszakának, 
midőn Kecskeméten senki álomra szemét 
nem hányhatta. A ma élők kört kevesen 
vannak már, kik szemtanúi voltak a nagy 
tűzvésznek, mely 1819. april 2-ika éjén 
városunkon végig dúlt; de az isteni tisz­
telet, melyet annak emlékére templomaink­
ban az nap délután tartani szent szokásul 
öröködött s az esteli félórás harangszó, már 
szinte legendás ködbe burkolja emlékét 
a rég leviharzott elemi csapásnak, óvja 
Isten hasonlónak ismétlődésétől városunkat 
s annak lakosságát !

— Kecskemét th. város végleges 
czimere. A budapesti .Országház Építő- 
bizottság“ átiratban azon kéréssel fordult 
városunk elöljáróságához , — küldené fel az 
elöljáróság a város czimerét megrajzolva és 
színezve; miután elhatároztatott, hogy az 
országház homlokzata valamennyi törvény- 
hatóságnak kőbe faragott, a tanácskozási 
terem pedig színezett czimerekkel diszittes- 
sék. Városunk tanácsa a megkeresésnek 
eleget teendő, a város teljes czimerének 
tervezésével és elkészítésével megbízta 
Bodor F e re n c z  városi rajztanárt, — 
rendelkezésére bocsájtván Hornyik volt 
főjegyző ira ta it , melyekben a czimerre

vonatkozó adatok vannak. A tanár ú r, ki 
már több a heraldika körébe vágó tervezetet 
készített, a megbízatást készséggel fogadta 
el s nem sokára bemutatta a tervezetet, 
mely teljességében elfogadtatván, a vég­
leges czimer elkészítésébe fogott s azt a 
napokban be is fejezte. A tanács a kifogás­
talan czimert elfogadta és azt városunk 
tanácstermébe kifüggeszteni rendelte. Hogy 
azonban az .Országház Építő-bizottság“ 
kérelmének is egy teljesen hibátlan czimer 
felküldésével telelhessen meg, a tanács a 
most már meglevő czimeruek lemásolásával 
is ugyancsak a tanár urat bízta meg, ki 
is azt nem sokára befejezi. A czimer rövid 
leírása ez: Hat szögű paizs, melyben király 
vörös mezőben , három zöld halom középsőjén , 
balra fordulva, büszkén emelkedik egy 
fehér kecske. A paizs fölött a magyar szent 
korona foglal helyet, nyilván azért, mert 
Kecskemét rég időktől fogva koronabirtok 
volt. A paizs mindkét oldalán díszes orna- 
mentica van renaissance motívumokból 
alkotva; színezete balról ezüst és piros , 
jobbról ezüst és kék. Végül a korona alól 
lefiiggő s drága kövekben végződő lánczok 
mintegy összekötik a koronát a paizszsal. 
A város czimerének ez igen sikerült, ügyes 
színezésre és gyakorlott technikára valló 
rajza dicséretére válik Bodor Ferencz rajz­
tanár úrnak.

— Kettős gyilkosság. Kistelek köz­
ségét és környékét borzasztó bűntény tarja 
izgatottságban. Szőllősi László, p u s z t a ­
s z e r i  haszonbérlő lakásába eddig ismeretlen 
rablók behatoltak és Szőllőssyt, valamint 
gazdasszonyát Mezei Sárát meggyilkolták. 
A gyilkosságról a fővárosi rendőrséget is 
értesítették, melynek tudomására jutott, 
hogy a meggyilkolt Szőllősynek egyik fia 
a fővárosban lakik és hogy szűk anyagi 
viszonyok közt él. Rögtön táviratilag fel­
világosítást kértek tehát a felső-pusztaszeri 
járásbíróságtól, hogy látták e Szőllősy fiát 
az utóbbi időben a vidéken. A válasz az 
volt, hogy a kérdezett egyén a múlt héten 
kedtől péntekig Felső Pusztaszeren tartóz­
kodott, azóta azonban eltűnt. Mire azonbau 
a válasz megérkezett, a rendőrség oly gya­
núokok birtokában volt, melyeknél fogva 
szüségesnek látta a fiút elfogni. Az elfo­
gott fiú, Szőllősy Zsigmond — mint lapunk 
zártakor értesülünk — a fővárosi kapitány­
ság előtt hosszas tagadás után, bevalotta, 
hogy a g a z d a  ssz o n y  t ő gyilkolta meg 
bosszúból, apja megölését azonban tagadja 
és azt véletlennek tulajdonítja.

— Divatjelentés 1891 év tavaszán. 
H e n n e b e rg  I. z ü r ic h i  selyemgyára a 
a következőket Írja: Ha az előző idények 
alatt a se ly e m b e n  semmi oly határozott 
czikkünk nem volt, melyről azt mondhat­
tuk, hogy ez részesül e lő n y b en , úgy 
évek múlva a mostani idényre a beugalin- 
ban oly szövetünk van, mely rövid idő 
alatt az első helyet fogja elfoglalni és a 
hölgyvilág kedveucze lesz. A bengalint 
feketében , fehérben , színesben, damastban, 
csikósán, szóval mindenféle fajban gyárt­
ják , melyek selyem ruhaszövetekben csak 
készíthetők ; egyetleu egy selyemszövet sem 
vet oly elegáns ránczot, mint a bengalin; 
a használatban csaknem elpusztithatlan. A 
bangalin mellett nagyon sok satins duchesse, 
satin» merveilleux, changeant, surah ren 
deltetett; továbbá a mi régi, örökké fiatal 
kedvenczeink : a nyomtatott indiai foulardok 
számtalan színben és rajzban. A damast­
ban a virágok és levélminták szalagok és 
szalagbokor mustrákkal helyettesittetnek, 
legalább kísérleteket tesznek erre nézve: 
mert a szalagcsokrok mintái többnyire nem 
szépek és alig hihető, hogy a legközelebbi 
idényt túlélik. A mostani új színek a beige, 
gyöngyszin, serpent, reseda, heliotrope, 
turquoise, rosa, scabiense, sárga és electric 
különböző árnyalatokban.

— Első eset a főpóstán. A tavaszi 
évad beálltával az élénk üzleti forgalom — 
igen természetesen — sok dolgot ád a fő- 
posta szállítási osztályának, Az ilyenkor 
postára küldött szállítmányok legnagyobb 
részét a magkereskedők szolgáltatják , a 
kiknek üzlete, különösen az utóbbi években, 
élénk lendületet vett. Bármily nagy volt 
azonban már évek óta tavasz kezdetén a 
forgalom, mindeddig nem fordult elő, hogy 
egyetlen czég egy s ugyanazon napon ezer 
csomagot adott volna postára. Erre az első 
eset a nabokban következett be, a mikor 
a Mautner Ödön magkereskedéséből 1039 
postai csomag került egy napon szállításra, 
noha a postai szállításra nem alkalmas na­
gyobb szállítmányok száma — melyeket 
vasúton továbbított a nevezett czég — 
körülbelül 400 volt e napon. E küldemé­
nyek egy része nemcsak a monarchia leg­
távolabbi részeire, hanem a messze külföldre 
sőt tengerentúlra lett szállítva, a mi egy­
részt a hazai magkereskedelem örvendetes 
élénküléséről , másrészt pedig arról tesz 
tanulságot, hogy a nevezett czég már a 
legtávolabbi idegen földön is jó nevet és 
bizodalmát vívott ki a magyar kereskede­
lemnek.

Jó fogás. Boros János fancsal köz­
ségi (heves megye) illetőségű a múlt évi

julius hó eleje óta egész Heves- és Pest­
megye községeit meglátogatva, mindenütt 
lopott, szerencséje annyira kedvezett neki. 
hogy a lopott tárgyakat mindenütt sikerrel 
eladhatta, mig nem végre 27 rendbeli lopás 
sikeres bevégzése után piaczunkon, midőn 
egy subát árult , a rendőrség által elfogatott. 
Tettét beismerte, további illetékes eljárás 
végett, átkisértetett a helybeli kir. ügyész­
séghez.

— Rablás. Balogh Ferencz helybeli 
illetőségű vasúti munkás, f. évi márczius 
hó 24-én, Horváth János X. tizedben levő 
korcsmájában együtt mulatott Sziládi József 
iparossegéddel, mulatásközben Sziládi a nála 
volt pénzt a korcsmában megolvasta, volt 
pedig nála 3 drb 5 frtos és 1 drb 1U frtos 
bankjegy, a pénzt Balogh Ferencz is látta 
s midőn Sziládi a korcsmából eltávozott 
Balogh utána ment, torkon ragvadva a 
földre vágta s mellére térdelve zsebéből a 
pénzt kivette és magával vitte. A rabló 
másnap elfogatott, a rablás tényét tagadja 
ugyan, de az ellene felmerült bizonyítékok 
elegendő alapul szolgálnak elitéltetésére. 
Balogh Ferencz átadatott a helybeli kir. 
ügyészségnek.

— Ez is érdekes. Egyik napilap .Mit 
olvasnak Szegeden ?“ czimű rovatában a 
következő, a mily érdekes, oly megdöbbentő 
— sorokat találjuk: . . . .  nem állhatjuk 
meg szó nélkül, hogy a .hirös“ városba 
a .legnagyobb* városba 215 példány jár a 
.Pol. Volksblatt* ból , melyhez pedig tisz 
tességes ember csak keztyűvel mer nyúlni; 
206 példány, a ..Neues Pester Journal, ból 
102 példány a „Pester Lloyd* ból; és 19 
a „Budapester Tagblatt“ ból ; összesen tehát 
540 német lappéldány.“ Ha ezeket olvas­
sák a legmagyarabb megye főfészkében, 
ugyan mit olvashatnak Temesváron , Kikin 
dán, avagy Znió-Váralján és Turócz Sz. 
Mártonban ?

— Hitvesgyilkos vége. Annak idején, 
a múlt év nyarán közöltük volt, hogy 
J u h á sz  G yö rg y  helybeli illetőségű nap­
számos, fiatal szép feleségét, kit féltékeny­
ségből folyton üldözött, ütött, vert, miként 
gyilkolta meg; közöltük volt, hogy tettét 
megbánva önmaga ellen fordította a gyilkos 
szerszámot, saját nyakát elmetszette; az 
orvosi gondviselésnek azonban sikerült őt 
egyidőre, legalább addig mig földi bírái 
előtt gaztettéről számot ad , az életnek 
visszaadni. Az igazságszolgáltatás 15 évi 
fegyházzal sújtotta a kegyetlen gyilkost, 
mit azonban ki nem tölthetett, miután az 
önkeze által ejtett sebből származott torok­
sipoly , és időközben ahhoz járult tuber- 
kulosis következtében folyó hó 24-én virra­
dóra a helybeli kir. ügyészség fogházában 
kiszenvedett.

F e le lő s  s z e r k e s z t ő :  H A B I N A  J Á N O S .

NYILTTÉR.

Miután a helybeli izr. hitközségnél 30 
éven át viselt hivatalomtól előrehaladott 
korom miatt fölmentettem s április hó el­
sejétől fogva nyugalomba fogok vonulni, 
van szerencsém barátaim s ösraerőseimmel 
to latni , hogy április elsején lakóhelyemet 
megváltoztatva Szegedre fogok állandó tar­
tózkodás végett költözködni. mely alkalom­
ból ez úton akarok összes barátaimtól s 
(ismerőseimtől búcsút venni.

Kecskeméten , 1891. márczius 29 én 
Venetianer Albert.

Hamisított fekete selyem.
Égessünk egy darabocskát a kelméből, a melybűi 
vasárolui akarunk , és az esetlege» hamisítás azon­
nal szembetűnik: a valódi, tisztán festett selyem 
azonnal összezsugorodik , mindjárt elalszik es kevés 
»ilagosbnrtia sziuű hamut hagy hátra. A haiuisi- 
tott aelyeiu (mely könnyen Rzalonuáaodik és törik) 
lassan ég , különösen pedig parázslauak a védszá- 
lak (ha festőanyaggal nagyon telítve vannak) ea 
sötétbarna hamut hagynak hátra, mely a valódi 
selyemmel «zeniben nem zsugorodik össze, hanem 
meggörbíti. Ha a valódi selyem bamulyat Össze­
nyomjuk, úgy sz szétporlik, a hamisított selyemé 
pedig nem l l e i m e l H T g  (cs. és kir. udv.
-zállitó) selyemgy ni-raktár i éK8«8*á<*AO<*M szíve­
sen küld bárkiuek mintákat valódi selyemszövetek­
ből és szállít egyes ruhákat és egész, darabokat a 

gházhoz porto- es vámmentesen. IV

Hurutot- bántalmaknál
nevezetesen a légzőszervek hurutjánál, náthánál stb

a legjobb -ikerrel alkalmazható. Úgy tintán , valamint 
»/, rész tejjel vegyítve a legkellemesebb «■ leghatáso- 
»abb mer e bajok lehetőleg gyors ellieáeére. De aa 
eméaztft ée nemző sz e n e k , valamint a hólyag h^Jnf« 
bán i* Mattonl Glesshliblere már hosszú idő óta min», 
kitűnő gyógy erem szer van elismerve.

Hirdetmény, í
melynélfogva közhírré té te tik , 

hogy a városi közönség tulajdonát 
képező városi mükertben nagyobb 
mennyiségű alma- és körte-oltvány 
van eladó, melyeknek ára darabon­
ként 30 kr.

Kecskemét, 1891. márczius 28.

Polgármesteri hivatal.

Kiadó nyári lak.
Fördős Dezső és neje tulajdonát képező 

körösihegyi szölöbeli ház (Czollner k öz, a 
vasúti indóháznak szemközt) nyári lakásul, a 
szőlő, gyUmölcs és egyéb terménynyel együtt 
esetleg ezek nélkül egy évre ajánlati verseny 
útján kiadó A verseny a helyszínén e hó 
30 áu délután 5 órakor lesz.

Értekezni lehet tulajdonosokkal 3 tized , 
110. sz. a. házuknál, hol elköltözés miatt 
egy zongora, pipaasztal s egyéb ingóságok 
eladók. 66 (2—2)

Í Pénzintézetek és malmok részvé- I 
nyei, valamint földbirtokok és ’ 

t egyéb ingatlanok eladását és vete- i
lét közvetíti alulírott, 

f Jelenleg v an  eladó: ; 
R észvények:

C 2 db Takarékpénztári részvény.
E 3 db Sertéshizlaló gözmalmi részvény 
•  1 db Központi takarékpénztár részvény,
jk 2 db Népbank réazvény. j
r 5 db Gazdasági gözmalmi részvény.

Ingatlanok: i
660 hold Ágasegyházán.

t K e r e s t e t i k  v é te l r e  : i
,József“ malom részvény.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részéröl közhírré tétetik , hogy a „Kecskeméti 
kereskedelmi iparhiteliutézet é* népbank“ s az elren­
delt csatlakozás folytán a „Kecskeméti közpouti ta­
karékpénztár “ végrehajtatóknak f Y i c A e r  J n k n b  
és társai mint néhai Verkuer Rozália özv Fischer 
Beruátué örökösei végrehajtást szenvedők ellen 475 fr t, 
illetve 180 Irt és 240 frt tőke és járulékai iiáut folya­
matban levő végi eliajtási ügyében, a kecskeméti 
11,750. sz. tjkben A +  456—45771. hisz. a. foglalt 
és a nevezett örökhagyó tulaidonául bejegyzett ház­
birtok tartozékaival együtt 1736 forint kikiáltási árúi 
szolgáló becsé, lékben, az 1H91. r r f  J l i n i l l «  A «  
W -ÍA napján d. e. 9 órakor, mint egyetlen határidő­
ben, e kir. törvényszék telekkönyvi helyiségében meg­
tartandó nyilvános árverésen az egyidejűleg megállapí­
tott , s a hivatalos órák alatt e tkvi hatóságnál, vala­
mint Kecskemét város polgármesteri hivatalában megte­
kinthető feltételek mellett, a kikiáltási áron alól is el- 
adatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási árul 
szolgáié» becsár 10*/„-át készpénzbeli , vagy ovadékké- 
pes értékpapírban a kiküldött kezeihez bánatpénzül 
előre letenni.

Kelt Kecskeméten, a kir. törvényszék mint telek­
könyvi hatóságnál 1891. évi márcz. hó l li-k  napján.

Bogosa Endre,
72 (1— 1) kir. törvszéki biró.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság részér«»! közhírré tetetik , hogy Ugrik Mihály s az 
elrendelt csatlakozás folytáu Neidlinger O. czég és a 
kir. kincstár végrehajtatóknak l l r r t i i  K u tr ű e e  
végrehajtást szenvedő elleti ll) frt hátralék töke illetve 
68 frt töke, 90 frt 2 0 V, kr adó és 63 fit 70 kr. rab- 
tartási költség és járulékai iránt folyamatban levő 
végrehajtási ügyében: a kecskeméti 2167. sz tjkben 
A-f-2459. hrszáin alatt foglalt és Berta István nevén 
álló házbirtok tartozékaival együtt, a kikiáltási árul 
szolgáló 720 fit bec'árbau az 1891. ém A«í
/ Í - Í A  napján d. e . 9  ó r a k o r , mint egyetlen határidőben, 
e kir. törvényszék telekkönyvi helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen az egyidejűleg megállapított, s a 
hivatalos órák alatt e telekkönyvi hatóságnál, vala­
mint Kecskemét város polgármesteri hivatalában meg­
tekinthető teltételek mellett a kikiáltási áron alul it 
eladatni fog

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási árul 
szolgáló becsár 10%-át készpénzben, vagy ovadékké- 
pes értékpapírban a kiküldött kezeihez bánatpénzül 
előre letenni.

Kelt a kecskeméti kir. törvényszék, mint telek­
könyvi hatóságnál 1891. évi mátczius lió 12. napján.

Bogosa Endre,
71 (1 — 1) kir. töívsséki biró.
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A m. kir. államvasiítak gépgyára
legújabb szerkezetű a gyakorlatban legjobbaknak bizonyult felülm ulbstlan kitűnő»« -gű . fa- szén és  sz á l- 

mafútésre berendezett
6-, 8- és 10 lóerejü locomobiljait

Í nagy trizszekrénynyel. szab. »zikrafogózal, valamint a 
hazai vittonyoklioz alkalmazott és számtalan versenyen 

edd igeié legynzlietlen maradt.
4 8 . 54 és 60 láb széles

vaskeretü
gőzcséplőgépeit

I szabad, meghosszabbított rázóasztallal és sajátos sz< i 
kezelő szabad, nagy törekfaroetával, mely rendkívüli

' előnyöket nyújtó újításokkal immár közel 1000 darab 
működik az országban a legfényesebb sikerrel; úgy­

szintén a locomobil hátsó futókerekén könnyen és kényelmesen alkalm azható, új találm ányú

Stibor-féle szabadalmazott körfűrészeit,
melyek egyszerűség és czélszerüség tekintetében ez eddigi szerkezeteket messze feliiInililják. Továbbá a 

legcsekélyebb vouóeröt igénylő, leggyorsabban dolgozó és mégis legbiztosabb kötést végező

Massey Toronto kévekötő aratógépet,
mely a múlt évi párisi világkiállítás alkalmára! Nnisielben rendezett nemzetközi versenyen a világ leghí­

resebb készítményeivel síkra szállva a

M T  „ G R A N D  O B J E T  D ’A » T “ H
nyerte az egyetlen kitüntetés, mely egy önálló üzemképes éa árúba bocsátható kéveköt , aratógépet 
érhet; végül a leg k itű n ő b b  gyártm án yú  2. 2 ' , .  3 és 4 lóerejü gözcséplogarnituráit és legszolidabb 
szerkezetű járgányé* csép lokészleteit, valamint mindennemű mezőgazdasági gépeit ajánlja kedvező fize­

tési feltételek mellett
■ 7 a ni. k. államvasútak gépgyára vezérügynöke 
JT I  J U H I U L  BUDAPEST, Üllői-út 25., „Köztelek“.

0 9 "  Á r je g y z é k e k  in g y e n  es b e rm e n tv e . "9G  54 0—2

H IR D E T M É N Y .
Vau szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, miszerint helyben 

V-ik tized nagy körösi-útcza 25. szám alatt Érsek Sándor úr házába

b etű m etsző  é s  k ő fa r a g ó  ü z le te t
nyitottam. Készítek mindeunemü betűmetsző és temetői kőfaragó munkálatokat, 
síremlékekre, utánmetszéseket. régi kövek lecsiszolását és régi betűk aranyo­
zását stb Elvállalok mindennemű márvány, Granit, Syenit síremlékek szállítását, 
úgyszintén sírbolt szegélyzeteket és vasrácsozatokat mintakövek és rajzok szerint 
25— 30 °/0-al olcsóbban mint bárhol, raktáron tartok schléziai fehér márványsiremléke 
két, minden uagyságbau. A legszebb betűmetszésért és valódi aranyozásért kezességet 
vállalok. Lakás és üzlethelyiség: folyó év május 1-töl a fentnevezett helyen, addig pedig 
régi sétatér 168. szám alatt.

Magamat a nagyérdemű közönség becses figyelmébe és pártfogásába ajánlva, 
maradok alázatos szolgájuk — a x «  ± a ,Dankó László,
64 (3—2) vésnök és kőfaragó mester.

WALLA JÓZSEF
czenientáru-gyára 

ép ítési anyagok  ra k tá ra
l f i x f a p e s t ,  V I I .  k é r .,  R o t t e n b ille r - u t c z a .  13 . sz.

V á l l a l k o z i k  : 
O - r a z i i t t e r a z z o ,

O s a tc r x iá z á s c lc ,  
S ző lcő lria tals, 
C z e m e n t l a p c k  é s  
lv £ cza ilc  la p c lr lr a li

k ö v e z é s e k  
e l k é s z í t é s é r e  s tb .

I t n  k i t t e l  l a r t : 
K e r a m i t  la p ele, 
ZECelbteimi lap o lc, 
Z ^ e ttia c lx i lap o lc, 
T e r r a s c t t a - á r u k ,  
ZCcfed-élpép. 
T ü z é l i ó  tégrlálc, 
K é m é n y  r a k v á -

n y c k b ö l  st"to.

Becs. 1873. 
Érdem érem.

Budapest, 1886. 
Nagy díszük I.

Eszék, 188». 
Díszoklevél.

N.-Palánka. 1887. 
Arany érem.

London. 1878. 
Díszoklevél.

G SIX  J Ó Z S E F
csász. éa kir. k isíró lag  szabadslm szott

első szerémi portland-cement és vizhatlanm észgyár
B E O C S 1 N B A N .

központi iroda és raktár: BUMPESTEN, V.‘, Kudolf'-rakpart 8.
A t. ópitóaa és építőmester urak;, építkezési vállalatok, földbirtokosok, községi éa egyházi elöljáró* 

Bagók, valamint a u. é. épitőközöusóg kényelmére

Keoskeméten GTENES S és FIA  fus ier- ei riskereskedo urakaal
ra k tá rt ta r to k , hol saját gyártm áuyúj

Portland-cement és vízhatlan mész
fo lytonosan legjobb a egyenlő jó minőségben kapható. — Á rjegyzékeket magyarázat kívánatra

készseggel megkiildetik. 33 (30—6)

3326.
1891.

Pária*,, 1867. 
Bronz-érem.

Kecskemét. 1872. 
Eziistérem.J

Újvidék, 1875. 
Arany-érem.

Szeged. 1878. Trieszt, 1883.J
Érdem-érem.* _ Arany-érem.

Gyári raktára a 
gartenaui l*ort- 
laudi cement és 
vízhatlan mósz- 

tryárnak.

Gyári raktára a 
gartenaui Port- 
landi cement é% 
vízhatlan mész- 

gyárnak.

Kecskemét th. város tulajdonához tartozó 
területeken, úgyszintén a város törvényható­
sága területéhez tartozó ;magán|földbirtokokon 
gyakorolható vadászati jo g n ak  a f. 1891. 
évi február l-sö napjától 1897. évi január 
31-ik napjáig terjedő egymásután kővetkező 
6 évre leendő bérbeadására f. 1891. évi 
m árczius hó 31-ik napján reggel 9 
ó rakor a városház tanácstermében nyilvános 
árverés fog tartatni.

Tájékozásul kijelentetik, hogy a bérbe­
adandó ^területek 13 vadászkerü le tre  
v an n ak f felosztva, melyek a kitáblázás

Kecskeméti,í  1891.^márcziusjl 2.

H irdet m eny. 68 2—2

végett bejelentett földek levonása után, — ide 
nem értve a vadászat alól különben is kivett 
s z ő 11 ö-t e f ü l e t e k e t ,  — összesen mintegy 
116,490 kát. holdra tehetők.

A fentebb kitűzött batáridőben megtar­
tandó nyilvános árverésre tehát az illető bér 
leni akarók minden egyes vadászkeriiletre be- 
teendö 20 forint bánatpénzzel ellátva annak 
kijelentésével hivatnak meg, hogy a rész ­
letes bérleti feltételek , valamint a va­
dászkerületek m ikénti felosztása, az 
árverés előtti időben is, a gazdászati hivatal 
bán megtekinthetők.

Gazdászati hivatal.

122. 
i» y  i .

PESTI HÍRLAP
naponkint 16 oldal terjedelmű,

pártoktól és kormánytól egyaránt független politikai napilap.
Munkatársai közt vannak Magyarország elsőrangú publicistái és szépirodalmi irói.

A lap á lla n d ó  e lő f iz e t ő i  — habár h avon k in t iij iljá k  is meg az előfizetést —

karácsonykor ajándékul kapják
a Pesti Hírlap nagy képes naptárát.

Árverési hirdetmény.

Előfizetési árak:
Egész évre 14 f r t  I Fél évre 7 frt. | Negyedévre 3 f r t  50 kr.

Rendes zenemellékletek. *
Egy hóra I frt 20 kr.

Mutatványszámokat kívánatra egy hétig ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal:
B u d a p e s t ,  V .  k é r . ,  n á d e r - u t c a  y .  s z á m .

Nyomatott Kecskeméten, Tóth Láaalónál. 1891.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 
ezennel közzé teszi, hogy a kecskeméti kir. 
járásbíróságnak 1891. évi 1693. számú végzé­
sével Zouibory László ügyvéd által képviselt 
Kecskemét város közönsége felperes részére 

G á b o r  alperes ellen 714 frt »4 kr. 
követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás folytán alperestől lefoglalt és 500 frt 
— krra becsült ingóságokra, a feutidézett kir. 
járáskirósági számú végzéssel az árverés el­
rendeltetvén , annak feliilfoglaltatók részére is , a 
menynyiben azok árverési jogot nyertek vo ln a , 
alperes lakásáu város földjén leendő m egtartá­
sára határidőül 1891-ik évi u g t r i l  h ú  t t - i k  
napjának d. e. 9 órája tű ze tik , a mikor a bi- 
róilag lefoglalt gabna és sertések és egyéb in­
góságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
m elle tt, szükség esetén becsáron alul is el­
adatni fognak.

Felbivatuak m indazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató kö­
vetelését megelőző kielégittetéshez tartanak  
jogot, a mennyi ben részükre foglalás korábban 
eszközöltetett vo lna, és ez a végrehajtási jegy­
zőkönyvből ki nem tűnik , elsőbbségi bejelen­
téseiket az árverés megkezdéséig alólirt k i­
küldöttnek vagy írásban b eadn i, avagy pedig 
szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes batáridő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól 
azámittatik.

Kelt Kecskeméten, 1891. évi márczius hó 
22-ik napján.

70 (1-1)
Borossy M ihály,

kir. bir. végrehajtó.


